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Tárgy: Döntés a Települési Vízkárelhárítási Terv elfogadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. § (1) pontjában rögzíti a települések
önkormányzatának vízgazdálkodással összefíiggö feladatait, amely értelmében a települési
önkormányzat feladata a helyi vízrendezés és vízkárelháritás, az árvíz- és belvízelvezetés.

Az ezredfordulót követö és az évszázad árvizeiként emlegetett pusztító tiszai árvizek, a nagy
dunai árvizek, illetve a két folyó rendkívüli egyidejűsége mellett a hirtelen, rövid idö alatt
lehulló nagycsapadékok soha nem látott lokális károkozása egyre inkább megkívánták, hogy
valamennyi település rendelkezzen, amelynek elkészítése mindenképpen mémöki feladat.

A települési vízkár-elhárítási tervdokumentáció hangsúlyozottan a lakott belterületek védelme
érdekében szükséges infonnációkat, utasításokat, rendelkezésre álló erőforrásokat,
kapacitásokat és fejlesztési lehetőségeket taglalja, csak érintölegesen tartalmazza a település
területén nem önkonnányzati (pl. elsörendű ár/ízvédelmi vonalon történő védekezés,
lokalizáció stb.) feladattal kapcsolatos védekezéseket, valamint a belterületet nem
veszélyeztető, külterületi elöntések során végzendö vízkár-elhárítási feladatokat.

Sárbogárd város helyi vízkárelhárítási tervét a Hidro Tervezö és Fővállalkozó Kft. készítette
el 1998-ban. Az azóta eltelt idö, és a jelentös jogszabályi változások szükségessé tették a
korábbi terv teljes átdolgozását, melyre lehetöséget ad a TOP_PLUSZ-1. 3. 1-21-FE1-2022-
00001 azonosító számú, "Sárbogárdi fenntartható városfejlesztés a felzárkózás jegyébenj

című projekt. Az új Vízkárelhárítási tervünket a Pécsi Mélyépítő Iroda Kft. (7630 Pécs,
Hegedűs János utca 8.) készítette el.

A terv célja és feladata, hogy feltárja a települést érintő és veszélyeztetö felszíni és felszín
alatti vizek levonulásának, elöfordulásának helyét és irányát, a vízelvezetés létesítményeit,
meghatározza az esetleges károk lehetöségeit, megelözésének és elhárításának módját, ennek
műszaki, személyi és anyagi feltételeit.

A védelmi terv összeállítása a Magyar Mémöki Kamara Vízgazdálkodási és Vízépítési
Tagozata által 2015. év áprilisában aktualizált Módszertani segédletében szereplő, a helyi
vízkárelhárítási tervek elkészítésére vonatkozójavaslatok figyelembevételével történt. A Terv
megismerhetö Sárbogárd Város honlapján (sarbogard. hu).

A települési vízkárelhárítási terveket az illetékes vízügyi igazgatóságok bírálják el. A bírálatot
megelözően a Képviselötestületnek is jóvá kell hagynia a Tervet.
Kérem a fentiek megvitatását és döntés meghozatalát.



Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete a polgámiester előterjesztésében
megtárgyalta a "Döntés a Települési Vízkárelhárítási Terv elfogadásáról" tárgyú előterjesztést
és az alábbi döntést hozta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete a Pécsi Mélyépítö Iroda Kft. (7630 Pécs,
Hegedűs János utca 8.), által elkészített és 2024. novemberében véglegesített Sárbogárd
Település Vízkárelhárítási Tervétjóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a Pécsi Mélyépítő Iroda Kft-t, hogy az általa elkészített Sárbogárd
Települési Vízkárelhárítási Tervét szakmai véleményezésre a Közép-dunántúli Vízügyi
Igazgatóság részére nyújtsa be. Szakmai véleményezés eredményéröl a Polgármestert
tájékoztassa.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2024. 12. 02. Dr. Sükösd Tan ás
polgármester
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